

Предавање „Заштита на идентитет во Интернет“

Предавање

ВРЕМЕ	МИН	НАЗИВ	ОПИС	МАТЕРИЈАЛИ
10:00	15'	Воведување на Wake UP!	Презентирање на нашата организација и проектот Wake UP	
10:15	60'	Дискусија	<p>Започнете ја презентацијата прашувајќи ги студентите:</p> <ul style="list-style-type: none">• Што знаат за оваа тема?• Што сакаат да дознаат подлабоко за темата?• Како тие имаат намера да ги користат овие информации во иднина <p>Ова ќе биде одличен показател за вас како олеснувач и ќе ви помогне да знаете каде да ја нагласите темата.</p> <p>Откако ќе дадете некои општи информации за тоа што ќе се зборува за време на предавањето, замовете ги учесниците да застанат и да стават на двете страни во трудовите во училиницата велејќи: Дали / се согласувам или не / не се согласувам. Поставувајте ги следниве прашања и побарајте повеќе информации од студентите:</p> <ul style="list-style-type: none">• Дали имате социјални медиуми?• Дали имате добра личност преку Интернет?• Дали се чувствувате безбедни на Интернет? - Што прави да се чувствувате безбедно?• Дали користите шифрирање?• Дали во реалниот живот би прифатиле колачиња од странци? - Зошто го правиш тоа преку Интернет?	<p>Хартија отпечатена со:</p> <ul style="list-style-type: none">• Да / се согласувам и• Не / не се согласувам <p>Користете презентација на PowerPoint</p>
11:15	60'	Како можеме да го заштитиме нашиот идентитет во Интернет? Десет чекори за да го заштитиме вашиот идентитет во Интернет	<p>Во овој дел, започнете ја вашата презентација со широки информации за темата, од она што го имате во материјалот за учење или од други извори што може да ги најдете. Кажете им на младите зошто е важно да водиме дополнителна грижа и како со виртуелноста нашиот интернет идентитет е во опасност.</p> <p>Започнете со објаснување на првите 6 чекори за да бидете побезбедни на Интернет:</p> <ul style="list-style-type: none">• Користете силни лозинки• Побарајте шифрирање• Инсталирајте софтвери за безбедност• Вклучете ја црната листа на веб-прелистувач• Избегнувајте измами за фишинг• Добијте заштита на лични податоци	Користете презентација на PowerPoint
12:15	30'	Кафе пауза		

12:45	45'	Десет чекори за да го заштитите вашиот идентитет во Интернет	<p>Продолжете со објаснување на останатите 4 чекори за да бидете побезбедни на Интернет:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Заштитете го вашиот безжичен рутер со лозинка • Скријте ги вашите лични податоци • Овозможете колачиња на вашиот веб-прелистувач само кога е потребно • Заштитете ги информациите за вашата кредитна картичка 	Користете презентација на PowerPoint
13:30	30'	Завршни зборови	<p>Дајте им простор на учесниците да постават прашања што можеби ги интересираат и да им дадете одговори. Ако немате информации во врска со одреден одговор, кажете дека ќе истражувате повеќе. Истражувајте дома и обезбедете им ги информациите преку контакт средство во следната недела.</p> <p>Подоцна прашајте ги учесниците:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Што знаевте? • Што научи? • Што ве изненади најмногу? • Што ќе им кажете на вашите пријатели? • Која е практиката што ќе ја промените по ова предавање? <p>Подоцна заблагодарете им се на учесниците што беа дел од работилницата и поканете ги да и пишат на вашата организација доколку им требаат дополнителни информации во иднина.</p>	

ЦЕЛО ВРЕМЕТРАЕЊЕ: 4.5 ЧАСА